

2025/12/18 下午 11:45:16

2022歲末系列文化推廣

#中國結. 編織. 摺紙. 書法. 春聯. 刺繡

晨曦學校

活動時間：2022-12-17

時間過得快，轉眼間又到了歲末年終，巴西的街道上早早就開始瀰漫著聖誕節的氣息，雖然聖誕節日不是華人的主要節慶之一，但是畢竟生活在巴西，還是要入鄉隨俗一下，因此，我們期望藉由巴西的聖誕節慶，並結合東方文化，讓民眾一邊享受聖誕節前的歡樂，也能同時體驗到不一樣的東方文化，而參與者可將參與的成果，分享給更多的巴西人們。

此歲末系列文化活動分別於11月25日、26日及12月17日進行。11月25日的活動項目包含中國結及刺繡活動，在中國結體驗部分，我們指導民眾學習中國結的單向平結結法，並完成製作聖誕小鑰匙圈。民眾一開始都有些擔心無法完成，因為看起來有點複雜，但學習之後都覺得簡單易上手，不只成人完成製作體驗，也有一些兒童試著獨力完成它，還有一些民眾於活動結束前，便開始詢問材料購買地點及尺寸規格等細節，因為喜歡，所以他們也想分享給家人朋友們。刺繡的部分，我們指導民眾刺繡的基本繡法，接著，大家都相當有耐心的一針一線完成聖誕樹飾品製作。

12月17日的歲末活動，於表演中心舉行，由於此場地也開放給群眾與聖誕老人合影，因此，多是全家人一同參與。當日活動項目原預計有寫春聯及書法體驗等等。但由於人潮動線及現場聖誕佈置，為使活動品質良好，所以臨時取消書法體驗項目，選擇由老師及學生們現場書法揮毫，並將完成的春聯送給群眾。許多民眾的目光都被書寫的過程吸引住，紛紛前來詢問關於春聯及書法的細節及文字意涵，更有許多民眾在了解內容後，相當欣喜，感覺來年是充滿希望及幸運的一年。活動進行至深夜，春聯全部發送完畢，看著民眾欣喜的表情，我們也忘卻了所有的疲憊，大家帶著滿滿的成就感回家。

此歲末活動也就此圓滿結束，真心感謝過程中所有的參與者及幕前、幕後所有用心為中華文化、華語推廣的工作團隊們，大家辛苦了～明年再接再勵！

2025/12/18 下午 11:45:16

2022歲末系列文化推廣

#中國結. 編織. 摺紙. 書法. 春聯. 刺繡

晨曦學校

活動時間：2022-12-17



書法揮毫寫春聯

2025/12/18 下午 11:45:16

2022歲末系列文化推廣

#中國結. 編織. 摺紙. 書法. 春聯. 刺繡

晨曦學校

活動時間：2022-12-17



書法揮毫寫春聯

2025/12/18 下午 11:45:16

2022歲末系列文化推廣

#中國結. 編織. 摺紙. 書法. 春聯. 刺繡

晨曦學校

活動時間：2022-12-17



摺紙

2025/12/18 下午 11:45:16

2022歲末系列文化推廣

#中國結. 編織. 摺紙. 書法. 春聯. 刺繡

晨曦學校

活動時間：2022-12-17



編織

2025/12/18 下午 11:45:16

2022歲末系列文化推廣

#中國結. 編織. 摺紙. 書法. 春聯. 刺繡

晨曦學校

活動時間：2022-12-17



書法揮毫寫春聯



刺繡